



В Кимовске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, оскорбившего сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Кимовска.

Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Вечером 29 октября 2017 года у помещения магазина на улице Ленина города Кимовск находившийся в состоянии алкогольного опьянения 25-летний мужчина в присутствии посторонних граждан высказал оскорбительные нецензурные выражения в адрес командира отдельного взвода ППС полиции МОМВД России «Кимовский» лейтенанта полиции, находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что санкция ст.319 УК РФ предусматривает различные виды наказания, в том числе штраф до сорока тысяч рублей и исправительные работы на срок до одного года.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1176777>